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Українці  вперше з'явилися в Канаді(1891 р.). Того ж року в квітні у місті Една-
Стар, була заснована перша українська колонія.
Першими українськими емігрантами в Канаду були Іван Палипів і Василь 
Єленяк, які виїхали туди в 1891 році. Надалі вони допомогли перебратися в 
Новий світ багатьом своїм землякам. В основному це були мігранти із Західної 
України - Східної Галичини, Буковини, Волині, яка входила тоді до складу 
Австро-Угорщини.



⚫ Українська еміграція в Канаді до 1914 р. досягла 
близько 170 тис. осіб. Це була перша хвиля 
еміграції.

⚫ Друга хвиля українських емігрантів припадала на 
міжвоєнний період. Вона становить 68 тис. осіб. У 
той період до Канади їхали емігранти із Галичини, 
а також із Західної Волині. 

Впродовж 90-х років XIX ст. до Канади переважно із Галичини і 
Буковини прибуло понад 30 тис. українців, а від 1900 р. до Першої 
світової війни — ще близько 140 тис. 



Після Другої світової війни до Канади прибули ще близько 
33 тис. українців.

⚫ За даними канадського перепису населення 1981 р., 
у Канаді обліковувалось 529 615 одноетнічних 
українців і 225 365 осіб багатоетнічних, тобто 
таких, серед батьків яких були українці. 



⚫ Перші українські емігранти здебільшого їхали у 
західні провінції Манітоба, Саскачеван, Альберта, 
де канадський уряд виділяв поселенцям земельні 
ділянки площею 65 га, які не були освоєні.



За характером зайнятості, соціальним складом, професійним 
поділом українці повністю інтегровані в канадське суспільство. 

Серед них —службовці, робітники сільського господарства і 
промисловості та ін. 

Наприклад, у 1981 р. серед одноетнічних українців було 21 005 
менеджерів, 42 535 — юристів, вчителів, лікарів, 29 595 

працівників торгівлі, 34 285 працівників сфери послуг, 22 685 
зайнятих у сільському господарстві, 11 835 — зайнятих на 

транспорті, 20 850 працювали у будівельній галузі, 44 850 — у 
промисловості . 



⚫ Еміграція галицьких русинів (українців) у першій 
половині 80-х років кожного року перевищувала 1 
тис. осіб. На початку 90-х років українців У США 
налічувалось 60 тис., в основному в штатах 
Пенсільванія, Нью-Джерсі, Нью-Йорк, Монтана, 
Колорадо.



 
Тепер кількість українців та осіб українського походження становить 

близько 976,314 осіб. Близько третини осіб українського походження 

володіє українською мовою, бл. 143 тис. (15%) використовує її у побуті.



Українсько-американські відносини.
Україну як незалежну державу США визнали 26 грудня 1991. Дипломатичні відносини встановлені 3 

січня 1992.
Головною метою зовнішньої політики України на американському напрямі в цей період було здобути від 

США реальне визнання України як рівноправного партнера. 5 — 11 травня 1992 р. відбувся перший 
офіційний робочий візит Президента України Л. Кравчука до США.

Головним питанням цього періоду була проблема набуття Україною без'ядерного статусу. Майже до 
середини 1993 р. Вашингтон займав жорстку, майже ультимативну позицію щодо України. США 
наполягали на якомога швидшій ратифікації «Договору про обмеження стратегічних та 
наступальних озброєнь» та приєднання України до «Договору про нерозповсюдження ядерної зброї». 

 Популярними серед нової президентської адміністрації стали концепції «русоцентричної» школи думки, 
представленої Дж. Метлоком та С.Хантінгтоном. Адміністрація Джорджа Буша-молодшого не 
відмовлялися від України, проте демонстративний інтерес до українського питання з боку США 
залишився позаду.

Але сьогодні на тлі активних контактів Білого дому і Кремля, відносини Києва і Вашингтона 
видаються млявими. Нинішня адміністрація взяла паузу в україно-американських відносинах.



⚫ 18 грудня 2014 року президент Барак Обама 
підписав «Закон про підтримку свободи України» 


